

ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
COMUNA CIOCANI
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 18.12.2020

Consiliul local al comunei Ciocani, județul Vaslui s-a întrunit astăzi 18.12.2020, ora 12.00, în ședință de îndată, fiind convocat prin dispoziția primarului nr.284/18.12.2020.

La apelul nominal efectuat, se constată că sunt prezenți 10 consilieri din totalul de 11 consilieri locali în funcție – Absent dna. Gișcă Filica.

Fiind îndeplinite prevederile art. 40 alin (1) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, Consiliul local este legal constituit pentru ședința de astăzi.

Președintele de ședință, dl. Năstase Claudiu-Laurențiu, prezintă ordinea de zi a ședinței, care conține patru proiecte de hotărâri, după cum urmează: primul proiect de hătărâre se referă la achizitia de centrala termica si instalarea acesteia, al doilea proiect se referă la acordarea unui sprijin material parohiei satului Crang, al treilea proiect se refera la rectificarea de buget, luna decembrie 2020 iar al patrulea proiect se referă la actualizarea planului de achiziție.

Se supune la vot ordinea de zi și este aprobată în unanimitate.

Președintele de ședință prezintă primul proiect de hotărâre cu privire la achizitia de centrala termica si instalarea acesteia

Dl. Hazu Cristinel propune un amendament si anume ca proiectul de hotărâre să fie schimbat in asa fel incat montarea centralei termice să fie într-o alta hotărâre deoarece nu este de acord cu prețul care este necesar sa fie platit pentru montarea centralei.

Se supune la vot propunerea domnului Hazu Cristinel

Voturi pentru 4, Voturi Impotriva 5 - se respinge.

Se supune la vot primul proiectul de hotărâre

Voturi pentru 5, voturi impotriva 4, voturi abtinere 1

Avand in vedere voturile exprimate, proiectul de hotărâre nu se aprobă.

Președintele de ședință prezintă al doilea proiect de hotărâre cu privire la acordarea unui sprijin material parohiei satului Crang, com Ciocani.

S-a prezentat Referat de necesitate nr.5824/12.11.2020 întocmit de Popa Alin – preot paroh al Parohiei Crang, Memoriul 5969/20.11.2020 și referat de aprobare nr. 6204/15.12.2020.

Dna Consilier-contabil Olaru Vasilica prezintă raportul contabil.

Se supune la vot al doilea proiect de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Președintele de ședință prezintă al treilea proiect de hotărâre cu privire la rectificarea de buget, luna decembrie 2020.

S-a prezentat Referatul nr.6207/10.12.2020 întocmit de consilier contabil Olaru Vasilica.

Se supune la vot al treilea proiect de hotărâre.

Voturi pentru 6, voturi împotriva 4

Având în vedere voturile exprimate, proiectul de hotărâre se aprobă.

Președintele de ședință prezintă al patrulea proiect de hotărâre cu privire la completarea planului de achiziții.

Se supune la vot al patrulea proiect de hotărâre.

Voturi pentru 6, voturi împotriva 4.

Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Președinte de ședință,
Năstase Claudiu-Laurențiu

Secretar,
Abaza Iosefina